ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Татарстан

Об отчете о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2013 год

Рассмотрев в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Законом Республики Татарстан «Об исполнительных органах государственной власти Республики Татарстан» отчет о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2013 год, представленный Президентом Республики Татарстан, Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отчет о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2013 год принять к сведению.
- 2. Предложения, высказанные представителями депутатских объединений, депутатами Государственного Совета Республики Татарстан в ходе обсуждения отчета о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2013 год, направить в Кабинет Министров Республики Татарстан для рассмотрения и принятия необходимых мер.
- 3. Рекомендовать Кабинету Министров Республики Татарстан разместить отчет о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2013 год на официальном сайте Правительства Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Stat All Both may Out Whynny door